



Referatet af bestyrelsen møde 4/6-2019

Deltager:

Lise, Linda, Rasmus, Tine, Mette og Simone

Afbud:

Pia, men med over telefonen.

1. Konstituering af bestyrelsen:

Formand Lise Lausten Frederiksen
Kasserer Linda Lyng Madsen
Sekretær på skift,
Referent Simone Lund Niebuhr

2. Opfølgning på generalforsamlingen:

Der skal fremover altid synges nationalsang til opvisningen.

3. Næste sæson

Nyhed vi får 2 nye hold der hedder ManuVision 2 hold (mandag i Malermester Jensen stue på Kulsviergården og torsdag i gymnastiksalen på Alsønderup skole) om ugen med instruktør Julie Guldbæk, og et MGP danse hold (onsdag i gymnastiksalen på Alsønderup skole) 0-4kl. med Louise Folkmann Lange Jensen, Julie Liljedahl og Katrine Østergaard.

4. Opstartsmøde/Modtager kursus

Bliver torsdag d. 22 August

Kl. 16.30-18.30 Alle instruktører og hjælpetrænere på Tumlespring, Spring1, 2 og 3 deltager i modtagerkursus på Kulsviergården

Kl. 18.30 Pizza til alle i bestyrelse, instruktører og hjælpetrænere i cafeteriaet på Kulsviergården

Kl. 19.00 Opstartsmøde for alle i bestyrelse, instruktører og hjælpetrænere i cafeteriaet på Kulsviergården

5. Redskaber

Tine og Simone er Redskabs teamet i rummet prøver at finde den bedste løsning men hensyn til plads og hvem der bruger hvad, og vi skal sælge det der ikke bliver brugt, så vi får det bedste ud af rummet.

6. Øvrigt

- a) Fastlæggelse af bestyrelsesmøder/planlægningsmøder
 - 18/9-2019 bestyrelsesmøde
 - 21/10-2019 bestyrelsesmøde
 - 22/1-2020 bestyrelsesmøde
 - 19/2-2020 bestyrelsesmøde
 - 5/5-2020 bestyrelsesmøde
 - Ingen dato på generalforsamlingen
- b) 12/12-2019 julearrangement
- c) Andre arrangementer (springlørdag/søndag, åben tumlehal)
- d) 7/9-2019 Happy Summer

7. Kurser

Rasmus og Lasse skal på kursus modtagning i Jylland

8. Fordeling af opgaver

Se vedhæftede file

9. Øvrig

Det er blevet besluttet at Lise Og Linda skal have godtgørelse som instruktører